

# У НАС В ГОСТЯХ — РОСТОВЧАНЕ

5

Вчера в концертном зале имени Свердлова начались гастроли Государственного театра музыкальной комедии Ростова-на-Дону. В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра Л. М. Вилькович рассказал:

Наши интервью



во Дворцах культуры, рабочих клубах, на предприятиях.

Коллектив театра побывал в Москве, Киеве, Минске, Львове. Мы надеемся, что ташкентский зритель тепло встретит наши выступления. Они продлятся два месяца.

— Наш театр впервые приехал в столицу Узбекистана. Мы покажем оперетты «Севастопольский вальс» К. Листова, «Под черной маской» Л. Лядовой, одну из последних оперетт композитора В. Н. Соловьева-Седого «Олимпийские звезды». Ташкентцы увидят также музыкальную комедию наших ростовских авторов «Третий лишний». Текст написал А. Гра, музыку — А. Аргамонов.

В репертуаре театра имеются и классические оперетты. Это «Летучая мышь» И. Штрауса, «Цыганская любовь» и «Голубая мажурка» Ф. Легара, «Сильна» и «Марица» И. Кальмана. Мы также покажем малоизвестную оперетту Ф. Легара «Кло-Кло».

Параллельно со спектаклями будем продолжать репетиции оперетты Б. Стрельникова «Холопка» в новой режиссерско-постановочной редакции и покажем ее ташкентцам в конце гастролей.

Наши встречи со зрителями состоятся не только в театре, но и